

Ко дню открытых дверей сотрудники подготовительного отделения нашего университета всегда готовятся с особой ответственностью. За месяц до начала мероприятия они публикуют объявления в средствах массовой информации, готовят буклеты, звонят и посещают школы. Такая напряженная работа всегда дает положительный результат. Так было и в этот раз. Несмотря на то, что до начала вступительной кампании еще более полугода, на день открытых дверей пришло более 300 абитуриентов и их родителей, чтобы встретиться с деканами факультетов, задать им вопросы, касающиеся специальностей, формы обучения, а также предоставления мест в общежитии для иногородних студентов.

Кроме выпускников школ и колледжей на мероприятии были и девятиклассники, и десятиклассники, которые уже всерьез думают об учебе в ВГУ имени П.М. Машерова. Некоторых школьников сопровождали учителя — выпускники нашего вуза. Последние не понаслышке знают, как интересно проходят здесь студенческие годы. В этом будущие абитуриенты могли убедиться и сами, побеседовав со студентами и рассмотрев материалы, размещенные на стендах, расположенных перед актовым залом. А посмотреть было что: каждый факультет на общее обозрение представил свои достижения в области науки, спорта, творчества.

Много школьников стояло возле представителей факультета математики и информационных технологий.

И это неудивительно. Внимание молодых людей привлекали роботы, которых собрали студенты. Забавные

игрушки словно оживали в руках ребят и двигались с помощью дистанционного управления.

Исторический факультет также необычно представил себя. Ребята воссоздали эпизод из археологической прак-

# ОТЛИЧНОЕ НАЧАЛО, ИЛИ КАК ПРОШЕЛ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В УНИВЕРСИТЕТЕ



тики: палатка, гитара, друзья у импровизированного костра. Выглядело это весьма естественно и притягивало внимание присутствовавших. Любителей истории, конечно же, заинтересовали археологические находки, которые в ходе раскопок были найдены студентами в Витебской области.

Те, кто намерен поступать на факультет физической культуры и спорта, могли познакомиться с достижениями будущих преподавателей физической культуры и получить олимпийские медали, испеченные из теста, от представителей факультета.

Одним словом, все факультеты интересно и оригинально представили себя. Более обширную информацию о каждом подразделении абитуриенты получили на общем собрании, которое проходило в актовом зале, и на встрече с деканами факультетов.

А в том, что учиться и заниматься творчеством в стенах нашей альма-матер интересно, присутствовавшие убедились, посмотрев яркий, запоминающийся концерт с участием творческих коллективов вуза.

**Слава КУЛЕШОВА.**

На снимках: во время проведения дня открытых дверей.

**Фото А. ЛАЗЕБНОЙ.**

**Р.С.** Для абитуриентов в этот день также были организованы бесплатные консультации по предметам вступительных экзаменов.